
                                                
       SECRETARÍA GENERAL DEL PLENO

 

SESIÓN ORDINARIA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO PLENO DE 26 DE   ENERO  
DE   2023  

8  :30 HORAS      

ORDEN DEL DÍA

I.- APROBACIÓN DE ACTAS DE SESIONES ANTERIORES.-

1.- Acta de la sesión ordinaria de 24 de noviembre de 2022.

2.- Acta de la sesión extraordinaria de 2 de diciembre de 2022.

3.- Acta de la sesión ordinaria de 22 de diciembre de 2022.

4.- Acta de la sesión extraordinaria de 16 de enero de 2023.

II.- PARTE RESOLUTIVA

Propuestas de Alcaldía, Junta de Gobierno, de sus miembros y de los demás Concejales con
responsabilidad de Gobierno.

1º.-  Propuesta  de  la  Concejala  Delegada  de  Transparencia,  Servicios  Generales  y
Administración Electrónica, sobre aprobación inicial de “Ordenanza reguladora de la
denominación y rotulación de vías y espacios públicos y numeración de edificios y
viviendas en el  término municipal de Cartagena”. Dictamen Comisión Hacienda e
Interior.

2º.- Propuesta  de  la  Concejala  Delegada  de  Transparencia,  Servicios  Generales  y
Administración Electrónica, sobre aprobación de ampliación del plazo de caducidad y
tramitación del expediente de modificación de calle de Millán Astray por el nombre de
calle Alegría. Dictamen Comisión Hacienda e Interior.

III.- PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL

1.- DACIÓN DE CUENTAS 
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1.1.- Dación de cuenta de la Alcaldía Presidencia sobre aprobación definitiva del
acuerdo  de  modificación  de  los  Estatutos  del  Consorcio  Administrativo  La  Manga
Consorcio.

1.2.- Dación de cuenta de la Concejal del Área de Hacienda, Nuevas Tecnologías e
Interior, sobre aprobación definitiva de los Estatutos del Organismo Autónomo de Gestión
Recaudatoria de Cartagena.

1.3.- Dación de cuenta de la Concejal del Área de Hacienda, Nuevas Tecnologías e
Interior, sobre aprobación definitiva de dos modificaciones del Presupuesto General de 2022.

2.-  MOCIONES  DE  CONTROL  PRESENTADAS  POR  LOS  GRUPOS
POLÍTICOS (Relacionados por orden de entrada en el Registro General, sin perjuicio de
la potestad del Alcalde-Presidente para alterar el orden de los asuntos, en virtud del art.
51.2 del Reglamento Orgánico del Pleno del Ayuntamiento de Cartagena)

2.1.  Moción  que  presenta  Enrique  Pérez  Abellán,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena,  sobre  “Inseguridad  vial  en  acceso  al  colegio  Feliciano  Sánchez  en  Barrio
Peral”.

2.2.  Moción  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Año del Cantón de Cartagena”. 

2.3. Moción  que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Comisión  Informativa  Plantas
fotovoltaicas en el término municipal de Cartagena”.

2.4. Moción  que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Tasa Amazon”.

2.5. Moción que presenta Maria del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo Municipal
Vox,  sobre  “Reforma  de  la  licitación  de  la  excavación  arqueológica  en  la  ladera  del
Molinete”. 

2.6. Moción que presenta Maria del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo Municipal
Vox,  sobre  “Subvenciones  y  ayudas  para  la  incorporación  al  mercado  laboral  de  los
militares de marinería y tropa que pasan a la reserva a los 45 años”. 

2.7.  Moción  que presenta  Ricardo Segado García,  Concejal  del  Grupo Municipal  MC
Cartagena, sobre “Espacio físico para asociaciones de Vista Alegre”. 

2.8. Moción  que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Resolución del contrato de  Fcc-Lhicarsa
de limpieza viaria y recogida de residuos”. 

2.9.  Moción  que presenta  Ricardo Segado García,  Concejal  del  Grupo Municipal  MC
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Cartagena, sobre “Ampliación de la línea 1 de autobús urbano a su paso por Casas de
Clares”.

2.10.  Moción que presenta Gonzalo Abad Muñoz,  Concejal  del  Grupo Municipal  Vox
Cartagena, sobre “Aparcabicis vigilados”. 

2.11.  Moción que presenta Gonzalo Abad Muñoz,  Concejal  del  Grupo Municipal  Vox
Cartagena,  sobre  “Publicación  de  contratos  del  ayuntamiento  en  la  página  de
Transparencia”. 

2.12. Moción que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Ordenación  del  aparcamiento  en  la
Avenida Reina Victoria Eugenia”. 

2.13. Moción que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Designación  “Guardianes  del  Mar
Menor””.

2.14. Moción que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Apoyo a la ILP “Regularización ya”.

2.15.  Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Fondos Europeos para el Patrimonio Histórico con uso turístico”. 

2.16.  Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Molino con número de inventario 104”. 

2.17. Moción que presenta José López Martínez, Concejal Portavoz del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Parcelas de Los Mateos”. 

2.18.  Moción  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Parques infantiles”.

2.19. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Derecho a obtener del Alcalde o de la Comisión de Gobierno los
expedientes”. 

2.20. Moción  que presenta Ricardo Segado García,  Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Deficiencias en el pabellón de El algar” .

2.21. Moción  que presenta Ricardo Segado García,  Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Lamentable estado de las pistas de tenis del Pabellón Central”. 

2.22. Moción que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Cese  de  presidenta  de  la  Autoridad
Portuaria”. 

2.23. Moción que presentan los Grupos Municipales de Partido Popular, Ciudadanos y los
Concejales  no  adscritos  Ana  Belén  Castejón,  Juan  Pedro  Torralba,  Irene  Ruiz,  David
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Martínez, Mercedes García y Alejandra Gutiérrez, para “Declarar 2023, Año de la Patrona
en Cartagena”. 

2.24. Moción que presentan los Grupos Municipales de Partido Popular, Ciudadanos y los
Concejales  no  adscritos  Ana  Belén  Castejón,  Juan  Pedro  Torralba,  Irene  Ruiz,  David
Martínez, Mercedes García y Alejandra Gutiérrez, para “Exigir aumento de plantillas de
Guardia Civil y Policía Nacional”. 

2.25. Moción que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “El  apoyo a Sandra y la condena de la
criminalización de la movilización social”. 

2.26. Moción que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Seguridad vial en los entornos escolares”. 

2.27. Moción que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Ruido y problemas de conciliación en las
zonas próximas a establecimientos de ocio nocturno”. 

3.- PREGUNTAS

3.1. Pregunta que presenta Maria del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo Municipal
Vox, sobre “Inicio de las obras de adecuación de un nuevo CATE en La Algameca”.

3.2.  Pregunta  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Bioresiduo”.

3.3.  Pregunta  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Legalidad en nave de Lhicarsa”. 

3.4.  Pregunta  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Obras de la concesionaria del agua”.

3.5. Pregunta que presenta Maria del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo Municipal
Vox, sobre “Restitución a su espacio original de la estatua del Togado”. 

3.6.  Pregunta  que presenta Ricardo Segado García,  Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Año Universitario 2022 y 2023”. 

3.7. Pregunta que presenta Maria del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo Municipal
Vox,  sobre  “Reserva  de  plazas  de  funcionario  y  puestos  de  carácter  laboral  en  el
Ayuntamiento de Cartagena para militares de tropa y marinería de las F.F.A.A.”. 

3.8.  Pregunta  que presenta Gonzalo Abad Muñoz,  Concejal  del  Grupo Municipal  Vox
Cartagena, sobre “Recuperación del Baluarte Berwick y el Refugio de la Serreta”. 

3.9.  Pregunta  que presenta Gonzalo Abad Muñoz,  Concejal  del  Grupo Municipal  Vox
Cartagena, sobre “Nueva fecha para implantación del Plan Sombra”. 
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3.10.  Pregunta  que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal Vox
Cartagena, sobre “Garantías para los trabajadores de limpieza de los colegios”. 

3.11.  Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Cronograma de obras en el Monasterio de San Ginés de la Jara”. 

3.12.  Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Catedral de Cartagena”. 

3.13.  Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Restaurante Katy”. 

3.14. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Participación en las comisiones”.

3.15.  Pregunta  que presenta Jesús Giménez Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena,  relativa  al “Proceso  de  selección  de  formador  para  el  Proyecto  Cartagena
Activa, PR-2019-181 subvencionado por el SEF y promovido por la Agencia Local De
Empleo”. 

3.16.  Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Monasterio de San Ginés de la Jara”. 

3.17.  Pregunta  que presenta Jesús Giménez Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Laboratorio de investigación de Huawei”. 

3.18.  Pregunta  que presenta Ricardo Segado García,  Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Usos de la Casa del Niño”. 

3.19.  Pregunta  que presenta Jesús Giménez Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Empresa de servicios energéticos”. 

3.20.  Pregunta  que presenta Jesús Giménez Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Coste de ferias turísticas y gastronómicas”. 

3.21.  Pregunta  que presenta Jesús Giménez Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Gestión de la APC”. 

3.22.  Pregunta  que presenta Jesús Giménez Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Obras de acceso al Faro de Navidad”. 

3.23.  Pregunta  que presenta Jesús Giménez Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Obras en el Paseo del Muelle”. 

3.24. Pregunta que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Las medidas adoptadas en relación a la
protección de la vida de Sultana Jaya y su familia”. 
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